

В Омске продолжается расследование и поиск пропавших потерпевших по уголовному делу об убийстве



Следственными органами Следственного комитета российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 28 мая 2019 года семьи из г. Калачинска.

По версии следствия, 50-летний Олег Меркушин убил свою 40-летнюю супругу и 15-летнюю дочь, после чего на автомобиле вывез из города и спрятал тела потерпевших. Летом во время проведения поисковых мероприятий в лесном массиве был обнаружен автомобиль подозреваемого, позднее - тело Меркушина, покончившего жизнь самоубийством в одном из заброшенных строений, расположенных на дачных участках на окраине Калачинска.

В настоящее время продолжаются поисковые мероприятия по обнаружению тел потерпевших. Просьба к гражданам, кто обладает информацией о местонахождении пропавших, позвонить

по телефону 02 или «Ребенок в опасности!» с коротким номером 123, или по телефону доверия следственного управления 395-506. Расследование продолжается.

02 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1415523>